МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

УКРАЇНСЬКА ІНЖЕНЕРНО-ПЕДАГОГІЧНА АКАДЕМІЯ
ЗАВДАННЯ ФАХОВОГО  ВСТУПНОГО  ВИПРОБУВАННЯ

при вступі на навчання на базі здобутого окр молодший спеціаліст

енергетичний та електромеханічний профіль

Блок І

6. У якому слові допущено орфографічну помилку?

А) кінний;  Б) узбережжя;  В) власноруч;  Г) Закарпатський;  Д) коренний.

12. У якому слові допущено орфографічну помилку?

А) досвідчений;  Б) показчик;  В) об’їждчик;  Г) компостний;  Д) тижневик.

15. У якому слові допущено орфографічну помилку?

А) контррозвідка;  Б) улесливий;  В) острозький;  Г) корисливий;  Д) безахисний.

27. Визначте, у якому варіанті всі три слова подано без орфографічних помилок.
А) Бажаний, замовлення, домовленість; Б) Хмельниччина, Віниччина, Німеччина; 

В) Студенний, височенний, електронний; Г) Левинний, електронний, вогнянний; 

Д) Опонент, вживання, вживанний.

30. Визначте, у якому варіанті всі три слова подано без орфографічних помилок.
А) Спечений, печеня, запікання; Б) Братання, колосся, озброєнний; 

В) Народження, народженний, народжуванність; Г) Трав’янний, розкішний, овіянний; 

Д) Тризуб, галлера, адміністрування.

38. Визначте, у якому варіанті всі три слова подано без орфографічних помилок.
А) Віддячити, світання, світаннь; Б) Безсилля, зусилля, чуття; 

В) Щоденно, спросоння, поколіннь; Г) Переконання, переконанний, переконанність;

Д) Весілля, весілль, весільний.

45. Знайдіть неправильний варіант відповіді у поєднанні числівника з іменником.

А) За чверть до дев’ятої; Б) Прийду в дев’ять; В) Прийду о дев’ятій;

Г) За п’ять хвилин дев’ята; Д) О пів на дев’яту.

49. Знайдіть неправильний варіант відповіді у поєднанні числівника з іменником.

А) У других випадках;  Б) Споруджено двісті один будинок;  

В) Заасфальтовано сто один кілометр доріг;  Г) В інших випадках; Д) З іншого погляду.

60. Знайдіть неправильний варіант відповіді у поєднанні числівника з іменником.

А) Двома третіми площами;  Б) Однією другою години; В) Дві третіх кілометра;

Г) У п’яти сьомих будинку; Д) П’ять шостих квадрата.
65. Обчислити значення виразу: 
[image: image1.wmf](72,5):1,5
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 А) 0,3; Б) –0,3; В) 3; Г) –3.

69. Обчислити значення виразу: 
[image: image2.wmf](1,40,8):0,2
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А) 3; Б) –3; В) 0,3; Г) –0,3. 

78. Обчислити периметр квадрату, діагональ якого дорівнює а см.

А) 
[image: image3.wmf]4
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 см; Б) 
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 см2; В) 
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81. Якою з даних одиниць вимірювання користуються при вимірюванні маси?

А) 1а; Б) 1дм; В) 1г; Г) 1л.

91. Чому дорівнює сума 6300м + 2км?

А) 6302м; Б) 65км; В) 8км300м; Г) 4км300м.

110. Знайти суму розв’язку системи рівнянь: 
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А) 9; Б) 3; В) 7; Г) –2.

119. Знайти в градусах корінь рівняння: 
[image: image8.wmf]sin3cossincos31
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, що лежить на інтервалі (0º; 90º).

А) 0º; Б) 45º; В) 20º; Г) 35º.

124. Якщо відчувається найменша дія електричного струму, необхідно:

А) повідомити майстра;

Б) вимкнути верстат;

В) усунути несправність.

136. Що таке працездатність людини

А) здатність до ручної праці;

Б) здатність до трудової діяльності, яка не залежить від стану здоров'я людини;

В) здатність до трудової діяльності, яка залежить від стану здоров'я людини.

137. Які основні причини травмування під час механічної обробки матеріалів?

А) ненадійне кріплення заготовки;

Б) відсутність захисних пристроїв;

В) наближення до частин, що обертаються;

Г) нерівномірне підведення різального інструменту до заготовки, що обертається;

Д) усі перелічені.

165. Що відноситься до ринкових установ?

А) банк і страхові компанії;

Б) інвестиційний фонд і біржа;

В) служба зайнятості і довірчі товариства;

Г) всі наведені установи;

Д) немає правильної відповіді.

179. Що таке інфляція?

А) економічне явище;

Б) економічне явище, яке характеризується зниженням цін і, відповідно, викликає зворотньо пропорційне зростання купівельної спроможності грошової одиниці;

В) економічне явище, яке характеризується зростанням цін і, відповідно, викликає зворотньо пропорційне зниження купівельної спроможності (знецінення) грошової одиниці.

197. На якому зображенні показано умовне графічне зображення запобіжника?
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200. Скільки прямокутних брусків перерізом 5,5×4 см2 можна випиляти з прямокутної заготовки, яка має поперечний переріз 57×20 см2 (товщину пропилу не враховувати)?

А) 40; Б) 50; В) 55; Г) 60.

342. Яке з чисел має найменший модуль? 

 А) 0; Б) –2; В) 4; Г) –6.

425. Яке з рівнянь має два корені?

А) 
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6. Знайти похідну функції: 
[image: image18.wmf]cos(54)
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31. Симетричне навантаження в трипровідному колі з’єднано «зіркою». UЛ = 380 B, RФ = 20 Ом. Визначити лінійні струми IB, IC при короткому замиканні фази а. Накреслити електричну схему, побудувати векторну діаграму.

59. Опишіть принцип роботи плавкого запобіжника. Який фізичний закон покладено в основу роботи цього пристрою? Наведіть його математичний вираз.

Голова фахової атестаційної комісії ___________ 

